	№
	Текст задания
	Баллы

	1.
	Из множества {1,2,3,…,50} выбираются наугад число. Является ли несовместимыми события:

A={выбранное число делится на 10}; В={выбранное число делится  на 17}
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	2.
	Из множества {1,2,3,…,20} случайно выбирается число k. Найдите вероятность события: 
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	3.
	Бросается игральная кость и рассматриваются случайные события: А={выпало не более трех очков}, В={выпало 3 или 6 очков}. Являются ли независимыми эти события? 
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	4.


	22% учеников 12 класса не спарились с тестом по математике, 18% учеников не справились с тестом по физике и 9% учеников не справились ни с одним из этих тестов. Какова вероятность того, что ученик, выбранный наудачу из данного класса, не справился по крайней мере с одним из этих тестов?
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	5.
	Жюри из 5 членов выбираются наудачу из группы, состоящей из 8 мужчин и 6 женщин. Найдите вероятность того, что жюри будет составлено из 2 мужчин и 3 женщин.
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	№
	Текст задания
	Баллы

	1.
	Из множества {1,2,3,…,50} выбираются наугад число. Является ли несовместимыми события:

A={выбранное число делится на 13}; В={выбранное число делится  на 15}
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	2.
	Из множества {1,2,3,…,20} случайно выбирается число k. Найдите вероятность события: 
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	3.
	Бросается игральная кость, и рассматриваются случайные события: А={выпало не более двух очков}, В={выпало 2 или 4 очков}. Являются ли независимыми эти события? 
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	4.


	28% учеников 12 класса не спарились с тестом по математике, 16% учеников не справились с тестом по физике и 11% учеников не справились ни с одним из этих тестов. Какова вероятность того, что ученик, выбранный наудачу из данного класса, не справился, по крайней мере с одним из этих тестов?
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	5.
	Жюри из 5 членов выбираются наудачу из группы, состоящей из 6 мужчин и 9 женщин. Найдите вероятность того, что жюри будет составлено из 2 мужчин и 3 женщин.
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